中国杂技艺术节送节目到家门口,现场异彩纷呈——

顶级杂技下基层,欢声笑语齐飞扬



□记者 潘立阁 李雨璐/文 张斌/图

17日、18日,第三届中国杂技艺术节举行"送欢乐下基层"慰问活动,众多市民在家门口领略了国内顶级杂技艺术。现场有多热闹?发生了哪些有意思的事儿?跟随《洛阳晚报》记者一起感受一下吧!



年过六旬的她,赶到现场追星

17日上午,随着一曲宛转悠扬的《我的中国梦》, 第三届中国杂技艺术节"送欢乐下基层"慰问活动首 场演出在涧西区牡丹广场拉开帷幕。

魔术是许多市民喜闻乐见的表演形式,来自黑龙江省杂技团的著名魔术家徐凤美作为古彩戏法传承人,给洛阳市民带来了拿手好戏。古彩戏法是汉族民间艺术,历史悠久,自南宋以来就在杭州的瓦舍、街头及喜庆堂会演出。在本场演出中,徐凤美带来的节目《魔术》将现场气氛推向了高潮。

能在现场观看到徐凤美的表演,这让市民吴女士喜出望外。她兴奋地告诉记者,自己曾在中央电视台《曲苑杂坛》上看过徐凤美的表演,很喜欢。从晚报上得知偶像要来表演,她特意赶来观看。"一会儿演出结束,我要和老伴儿去跟偶像合个影。"说起偶像徐凤美,年过六旬的吴女士非常激动。



周王城广场人山人海, 场面堪比"白云新书签售会"

"那是锣鼓喧天,鞭炮齐鸣,红旗招展,人山人海呀……"宋丹丹和赵本山在小品中说的这段知名台词,如今在洛阳真实上演。17日下午,国内顶级杂技家在西工区周王城广场进行演出,人山人海的现场堪比"白云新书签售会"。

17日14时许,距表演开始还有1个小时,广场上已是人山人海,自行车、电动车也将广场周围停满,大家都在期待精彩的演出。随着音乐响起,神秘的变脸、奇幻的魔术、令人捧腹的滑稽表演等精彩节目纷纷登场,赢得了现场观众的阵阵掌声。

您瞧台上,在四五分钟里,一个朝天蹬、一个甩袖,中国杂技家协会会员、著名的变脸和魔术演员李彦培就变出了绿、蓝、红等十几张脸谱;再看那边,在来回滚动的圆管上放一块铁板,表演者就站在上面做起倒立、跳绳等各种高难度动作……

"不愧是国家级的杂技艺术节,演出水平太高了,这么冷的天,演员们还这么卖力地表演,真不容易。"家住西工区的王女士表示,能在家门口免费看到如此精彩的演出,实在太幸运了。



◆演员在来回滚动的圆管上表演杂技 ◆在周王城广场上,李彦培正在表演变脸

3

这名滑稽演员,特意给环卫工人送礼

身上挂满长条气球,红红的鼻子圆溜溜,走起路来摇摇晃晃,昨日上午,滑稽演员左辉和冯福伟刚登场,就引得老城区青年宫广场上笑声一片。

为了答谢辛苦的城市美容师,本场演出特意 安排环卫工人坐在前排欣赏节目。左辉也趁这 个机会,将其中一位环卫工人请上舞台。

只见左辉三下五除二,就将长条气球绕成了一朵气球花,跳着骑马舞来到环卫工人面前,将这朵花献给了她,滑稽的动作逗得大家哈哈大笑,环卫工人也开心地收下了这份特别的礼物。现场的小朋友们看见后很羡慕,纷纷跑到台前希望得到气球,左辉和冯福伟也一一满足。

记者了解到,除了涧西区牡丹广场、西工区周王城广场和老城区青年宫广场,杂技艺术家们还先后来到中信重工文化活动中心、市工人俱乐部等处,为广大职工带去了精彩演出,得到市民普遍好评。



沙看点早知道

精彩杂技继续 视觉盛宴不停

□记者 潘立阁

今日,第三届中国杂技艺术节进入第6天,山东省杂技团将带来杂技剧《因为爱》,由中国杂技家协会在全国范围内遴选的节目将继续上演,市民可欣赏到不同风格的视觉盛宴。

● 杂技剧《因为爱》

时间:12月19日19:30 地点:洛阳歌剧院

内容:山东省杂技团多媒体时尚舞台剧《因为爱》,汇集杂技、皮影、变脸、扇子舞、百老汇舞蹈、黑光舞等艺术元素。

● 杂技专场晚会

时间:12月19日19:30

地点:洛阳广电演艺中心一号演播厅

内容:中国杂协在全国范围内遴选的12个至 14个获奖精品杂技节目将进行专场演出。

洛阳杂技团新编杂技剧《隋唐百戏传奇之 万邦来朝共贺岁》展演

时间:12月19日19:30 地点:洛阳隋唐百戏城

内容:融魔术、滑稽、马戏、表演为一体,再现四方各国来朝,各地百戏汇集于都城洛阳的盛况。

杂技混搭百老汇 展现别样风情



该剧融合了许多杂技元素

□记者 潘立阁/文 张斌/图

传统杂技钻圈和流行音乐相遇,皮影戏和百老汇舞蹈混搭,这样的碰撞能产生怎样的火花呢?昨日,第三届中国杂技艺术节主体活动之一的杂技剧《因为爱》在洛阳歌剧院上演,为洛阳观众带来了一场独特的视听盛宴。

该剧由山东省杂技团和百老汇合作完成,是一部由中方投资制作、外方创作编排的创新剧目,由百老汇知名导演索亚执导。

爱情因为误会遭受狂风骤雨,心仪的女友负气离去,晴朗的天空顿时乌云密布……随着动感的音乐,一幕幕精彩表演呈现在眼前。《因为爱》讲述了一位青年画家的爱情故事。

记者在现场看到,该剧以车技、草帽、钻圈、高空吊环等中国传统杂技艺术元素为基础,借鉴百老汇表演特色,通过丰富的肢体语言和多变的音乐旋律,充分展现出主人公的情绪。缤纷炫目的灯光、飞天遁地的表演、精致时髦的服装令现场观众大呼过瘾。

今晚,该剧将在洛阳歌剧院继续上演。